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ПрАТ «КПМГ Аудит», компанія, яка зареєстрована згідно із законодавством України, член Ідентифікаційний код юридичної особи 31032100 Реєстровий номер 2397 
глобальної організації незалежних фірм KPMG, що входять до KPMG International Limited, в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, в Реєстрі аудиторів 
приватної англійської компанії з відповідальністю, обмеженою гарантіями своїх учасників. фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань 
та суб’єктів аудиторської 
діяльності 

   

Звіт незалежних аудиторів 
 

Учасникам Товариства з обмеженою відповідальністю „Аграна 
Фрут Україна”  

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

 
Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «Аграна Фрут 
Україна» («Компанія»), що складається з:  

• балансу (звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2025 року; 

• звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід) за рік, що закінчився зазначеною 
датою; 

• звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за рік, що закінчився зазначеною датою; 

• звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою; i 

• приміток, включаючи суттєві облікові політики та іншу пояснювальну інформацію. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2025 року та її фінансові результати і грошові потоки за рік, 
що закінчився зазначеною датою, відповідно до стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ, виданих 
Радою з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку («Стандарти бухгалтерського обліку 
МСФЗ»), та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 
щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудиторів за аудит фінансової 
звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Міжнародним 
кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з 
Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») в частині, що стосується аудитів 
фінансових звітностей підприємств, що становлять суспільний інтерес, та етичними вимогами, 
застосовними в Україні до аудитів фінансових звітностей підприємств, що становлять суспільний 
інтерес, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 
Ключовий партнер з аудиту та аудиторська фірма були незалежними від Компанії під час 
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проведення аудиту. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними 
для використання їх як основи для нашої думки. 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу на Примітку 1(б) до фінансової звітності, в якій описано, що Компанія зазнає 
впливу ризиків, пов’язаних з веденням діяльності в умовах війни в Україні, а також наведено оцінку 
управлінським персоналом пов'язаних невизначеностей. Як також зазначено у Примітці 1(б), ці події 
або умови, разом із іншими питаннями, викладеними в цій Примітці, вказують на те, що існує 
суттєва невизначеність, яка може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати 
свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими 
під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті 
нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при 
цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 

За винятком питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується 
безперервності діяльності» нашого звіту, ми визначили, що немає інших ключових питань аудиту, 
інформацію про які слід відобразити у нашому звіті. 

Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація включає 
інформацію, що міститься у Звіті про управління (звіті керівництва), але не є фінансовою звітністю 
та нашим звітом аудиторів щодо неї. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 
інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і 
фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація 
виглядає такою, що містить суттєве викривлення. 

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї 
іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно 
було б включити до звіту. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 
звітності відповідно до Стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ та вимог Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності та за 
таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 
забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 
застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський 
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персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних 
альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Компанії. 

Відповідальність аудиторів за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудиторів, що містить 
нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення 
можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 
сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, 
що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство 
може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування 
заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю Компанії; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих 
аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, 
що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, 
ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудиторів до відповідних розкриттів інформації у 
фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 
аудиторів. Втім, майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою 
діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 
складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 
інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 
включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які 
могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 
застосовно, про дії, вчинені для усунення загроз, або вжиті застережні заходи. 
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З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності 
поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому 
звіті аудиторів, крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне 
розкриття такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання 
не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть 
очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості. 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 

Згідно з вимогами частини четвертої статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність» ми надаємо наступну інформацію, що вимагається додатково до вимог 
МСА. 

Призначення аудитора та тривалість виконання аудиторського завдання 

26 листопада 2025 року ми були призначені Наглядовою радою аудиторами фінансової звітності 
Компанії станом на 31 грудня 2025 року та за рік, що закінчився зазначеною датою. Загальна 
тривалість виконання нами аудиторських завдань без перерв складає 8 років. 

Надання неаудиторських послуг та розкриття інформації, пов'язаної з гонорарами 

Ми стверджуємо, що ми не надавали неаудиторські послуги, які заборонені положеннями частини 
четвертої статті 6 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність». 

За період, якого стосується наш обов’язковий аудит, ми не надавали Компанії, жодних інших послуг, 
які не розкриті у Звіті про управління (звіті керівництва) або у фінансовій звітності. 

Додатковий звіт для Наглядової Ради ТОВ «АГРАНА ФРУТ УКРАЇНА»  

Ми підтверджуємо, що цей звіт аудиторів узгоджений з додатковим звітом для Наглядової Ради ТОВ 
«АГРАНА ФРУТ УКРАЇНА». 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежних аудиторів, є: 

Гаврилюк Олександр Олегович  
Реєстровий номер у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 101470 
Заступник директора,  

ПрАТ «КПМГ Аудит» 

7 травня 2026 р. 

Київ, Україна 





















To6apucffl8o 3 06MeJ1ce11010 6iOtw6ioa111,11icnuo «Azpa11a tPpym Y,q,aiila» 

<PiHaHC06a 36imHiCmb cmaHOM Ha ma 3a piK, UJO 3aKiH'IU6CR 31 zpyOHR 2025 p. 

llpu.uimKU oo </JiHaHCOBOi" 3BimHocmi 

1. Cy6'cKT rocno)J;aprosannH, mo cK.Jia)J;ac lBiTniCTL

(a) Oprauhau;iiiua CTPYKTYPB Ta ;::i:iHJI1>HicT1>

ToBapHCTBO 3 o6Me)KeHOIO Bi,n;IIOBi.o;a.,11,HiCTIO «ArpaHa <l>pyr YKpaYHa» (.o;ani - «ToBapHCTBO») 6yno
3aCHOBaHe 3 JIHilIDI 1997 p. HK ToBapHCTBO 3 o6Me)KeHOIO BmTIOBi.D;aJibHiCTIO
«CniJibHe YKPalHCI,KO-aBCTpiHCbKe nmnpH€MCTBO «Ilo.o;irum-o6cT». 4 TpaBIDI 2006 p. ToBapHCTBO
3MiHHJIO ropH.D;lfllHY Ha3BY Ha TOB «ArpaHa <l>pyr YKpaIHa». IloT011Ha 10pH,o;HqHa a;::,;peca Ta ocHOBHe
Micu;e 3.D;iHCHeHIDI .D;UIJII,HOCTi ToBapHCTBa- ByJI. CeprUI 3yniHCI,KOro, 32, M. BiHHHWI, YKpaYHa, 21022.

OCHOBHOlO .D;UIJibHiCTIO ToBapHCTBa e nepepo6Ka qipyicriB Ta .siri.o;, mo BKJilOqae IlOBHHH UHKJI po6iT Bm
3aKyniBJii cupoBHHH .o;o nepepo6KH Ta BHnycey rOT0BOI npo.zzyKu;iY.

(6) YMoen 3;::i:iiicueuua .zdaJ11>uocTi

Onepau;iiiHa .D;UIJibHiCTI, ToBapHCTBa 3.D;iHCHIOE:TbC.sI B YKpaYHi. Bi;::i:noBi.D;HO, ToBapHCTBO nirui;aE:TbC.sI 
BI1JIHBY eKOHoMiqHoro, perymnopHoro Ta 6e3neKoaoro cepe.o;oBHI.Qa YKpaYHH, BKJiroqaroqu npaBosy Ta 
no;::i:aTKOBY cucTeMy, mo nepe6yBae y npo:u;eci po3BHTKY Ta ni.D;Mrae 3MiHi if pi3HOMy rnyMaqeHHIO.

24 JIIOTOro 2022 poKy PociU:CbKa <l>e,nepa:u;UI p03noqana IlOBHOMacuITa6He BlliCbKOBe BTOprHeHIDI B 
YKpaYey. TpHBaIDqa BiHHa npmBeJia ;::i:o 3HaqHHX nopymeHI, eKOHOMiqHOl ,D;UIJII,HOCTi, BKJIIOqaroqu 
TI0llIKO,D;)KeHIDI iH<ppaCTIJYKTYPH, nepe6oY a e:IeKTl)OIIOCTaqaHHi ra ni;::i:sHmeey orrepau;iirny 
HeBH3HaqeHiCTI,. Y BmnoBi.D;b Ha BToprneHIDI Ilpe3H.D;eHT YKpaYHH 3anpoBa;:t;HB BOE'.HHHH CTa.H, .sIKHH 
CTaHOM Ha .n;aTy 3aTBep.D;)KeHIDl uieY «piHaHCOBOl 3BiTHOCTi np0.D;0B)KeHO .o;o 2 серпIDl 2026 poey. 
IloqHHalO'IH 3 )KOBTIDI 2022 poey, paKeTHi Ta 6e3rriJIOTHi aTaKH Bl1JIHffYJIH Ha eHepreTffqHY CHCTeMY Ta 
iHmy LI;HBiJI1,ey iH«ppacTpYKTYPY no Bciu: TepHTopit YKpatHH. KpiM Toro, Hal.\iOHaJibHHH 6aHK YKpatHH 

(«HEY») 3anp0Ba;::,;HB a;::,;MiHicTpaTHBHi o6Me)KeHIDI mo.o;o OKpeMHX BaJilOTH0-06MiHHHX onepauiu: Ta 
pyxy KaniTany, BKJil011al011H o6Me)KeHIDI Ha OKpeMi TpaHCKOp.D;OHHi IIJiaTe)Ki.

Ou;iHKa 6e1nepepBHOCTi )J;lll�'JbHOCTi ynpaB.'liHCbKHM nepcoHa.1:0M 

� «piHaHCOBa 3BiTHiCTI, ni;::i:rOTOBJieHa Ha OCHOBi npHnymeHIDl npo 6e3nepepaHiCTI, .D;UIJlbHOCTi. IlpH 
3;::t:iiicHeHHi u;iet ou;iHKH ynpaBJiiHCI,KHH nepC0HaJI BpaxyBaB Il0Toqey JiiKBi.o;HiCTI, ToBapHCTBa, oqieyBaHi 
rpomoBi II0T0KH Bm onepau;iHHOl .D;UIJibHOCTi, Ha.sIBHi 3aJIHlIIKH rp0lllOBHX KOIIITIB, a TaKO)K ni.o;TpHMKY 3 
6oKy MaTepHHCbKoY KOMIIaHiY AGRANA Fruit S.A.S. 

Onepau;iiiHa ;::t:UIJibHicTb ToBapHCTBa 3.D;iHCHIO€TbCH B YKpaYHi, TOMy BOHO 3aJIHIIIa€TbCH ni;::i: BIL'IHB0M 
CyYT€BHX pH3HKiB, IIOB'H3aHHX i3 TpHBaroqHM BiHCbKOBHM BTOprHeHIDlM, BK.,lIOqaroqH pH3HK IlO.D;aJII,IIIOl 
ecKa.i1au;iY 6oHOBHX .o;iif. Ilo,na.,11,ma ecKanau;UI e o6rpyHTOBaHO MO)KJIHB0lO Ta MO)Ke npH3BeCTH ,uo 
TpHBaJIHX nepe6oIB y po6oTi eHepreTH'IH0I, TeJieKOMYffiKau;iHHOI Ta TpaHCIIOJYfHOl iH«ppaCTpYKTYPH, 
nepepHBaHIDI BHpo6HH110Y Ta 36yTOBOl )1.UIJII,HOCTi, II0IIIKO.D;)KeHIDI BHp06HffqHX npHMi�eHb a6o 3anaciB, 
3MeHIUeHIDl .D;OCTYTIHOCTi nepcommy, 3aTpH.J\.I0K y CTHrHeHHi .n;e6irnpCbK01 3a6oproBaHOCTi, a TaK0)K 
o6Me)KeHb, ru;o BILlHBalOTb Ha 3.D;aTHicn, ToBapHCTBa 3,D;iHCHIOBaTH OKpeMi 11JiaTe)Kj y 3BuqaifHoMy xo.o;i 
JJ.iAAbHOCTi. y proi, HKru;0 o.o;Ha a6o )1,eKiJibKa TaKHX 00)1.iH Bi;::i:6yBaTHMyThCH npoTHfOM TpHBaJIOro 
nepio.zzy, 3)1.aTHiCTb ToBapHCTBa BHp06mlTH Ta IlOCTaqaTH npo.zzyKUiro MO)Ke 3a3HaTH CyYTE'.BOfO 
tteraTHBHOro BilJIHBY, mo M0)Ke npmBeCTH .o;o 3HaqHoro CKopo11eHIDl BHpyqKH Ta onepau;iHHHX 
rpoIII0BHX Ha;::i:xo.D;)KeHb, To.ai HK BHTpaTH Ha omiazy npau;i, CHp0BHHY, BHp06HHu;TBO Ta iHIIIi o6oB'H3KOBi 
BHTpaTH npo;::t:OB)Ky'BaTHMYTb HapaxoByBaTHCH. 

YnpaB..'liHCbKHH nepC0HaJI ni.nrozyBaB np0rH03 pyxy rp0lIIOBHX KOIIITiB, ru;o OX011Jll0t ru;oHaiiMeHllle 
,llBaHa,D;WITb MiC.sIQiB 3 .uaTH 3arnep.[OKeHIDl uieY «piHaHCOBOl 3BiTHOCTi, Ta BpaxyBaB MO)KJIHBi 3aX0)].H 
pearyBaHHH, )1.0CyYITHi ToBapHcTBy, BI<..1Jl0qal0t{H 3axO,[(H 3i CTpHM)'BaHHH BHTpaT, 6iJibIII )K0pCTKe 
ynpaBJiiHIDI o6opoTHHM KaniTanoM, KOpHryBaHIDI o6cHriB BHp06HHQTBa Ta JiaHUIOriB DOCTa'laHHH, a 
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